



# 3·15现代快报消费维权 大型惠民服务活动明天举行

## 邀请职能部门接受咨询投诉,同时有商家免人工费维修家装



今年“3·15消费者权益日”的主题是“携手共治,畅享消费”。本周六,现代快报将携手常州市工商、质监、司法等多个部门,在市区人民公园,举办消费维权大型服务活动,接受市民咨询、投诉,为大家日常消费提出建议。

刘国庆

### 多个部门现场释疑解惑

活动当天,现代快报将邀请常州市工商、消协、质监局、计量研究所、物价局、卫生计生委、环保局、司法局以及律师等现场和市民面对面。

在消费中您遇到什么问题,可以向职能部门的工作人员直接咨询,还可以进行投诉,工作人员将现场进行解答、受理。

场进行解答、受理。

常州市计量研究所将携带相关检测仪器到场,给市民的血压计进行校验以及简单维修等。

生活中我们每个人都是消费者,请不要觉得事情小而放弃你的权益。你的每一次维权行动,都是对商家的警醒,促进商家的规范和市场的完善。

### 商家开展惠民便民活动

在活动现场,现代快报实践营可爱的孩子们还将举行义卖活动,义卖所得将捐助给困难群体。同时,孩子们还有精彩的才艺表演向现场观众奉上。

为迎接3·15消费者活动日,米多装饰为了更好地树立企业的口碑和信誉,特举办3·15公益环保质量

月活动。家里的木地板起拱、开裂,马桶堵塞不能用,一场暴雨墙纸起皮……针对市民家中可能出现的这些问题,米多装饰推出全城免人工费维修问题家装活动,无论消费者家是由哪家装饰公司或是“游击队”装修,米多装饰免人工费为常州100个家庭公益维护服务一次,帮你解决家装问题。在活动现场,米多装饰将接受市民现场咨询登记。

### 天气

今天最高20℃  
明天可能又要下雨

在暖阳阳光的陪伴下,昨天继续升温模式,常州最高温由前天的10.7℃一下升到16.1℃,溧阳最高温更是达到17.9℃,让不少人直呼“有点热”!

今天常州天气继续晴好,最高温将飙升到20℃,中午大家真不用穿太多,不怕冷的小伙伴可以直接上春装了。

明后两天又到周末啦,气温将继续给力,最高温都在15℃以上,不过天气以多云和阴天为主,而且周六后期可能还有降雨,外出记得带上雨具哦。张敏

### 今明后三日天气

今天 多云有时阴 5-20℃  
明天 多云转阴有小雨 7-15℃  
后天 阴到多云 9-16℃

### “青春绿动” 线上线下共植绿

记者昨获悉,为了引导青少年增强爱绿植绿护绿意识,常州团市委将开展“公益力量·青春绿动”植树活动。

活动采取线上线下的形式,分为“爸爸去植树”“红包花哪儿”“骑行吧,少年”和“低碳咔咔秀”等系列活动。参与者可通过关注微信“常青藤生态联盟”服务号,分别进入不同活动专题。龚青轩 张敏

### 春暖天晴 梅、桃、海棠次第看

最近,气温噌噌地往上升,红梅公园内的梅花受此影响,开了已有九成左右。据介绍,赏梅期预计还将持续半个月左右,本周末,第八届常州市梅花节就要闭幕了,没去看过梅花的,可趁双休日赶紧去转转哦!

除了梅花外,目前圩墩公园山碧桃、早丹红、照手桃等桃花品种已经开放;荆川公园内盆栽龙形贴梗海棠也已进入盛花期;东坡公园内倭海棠和青枫公园的地栽贴梗海棠均已开放。张敏

### 画说常州

### 小伙伴,进警营 大家来学擒敌拳

3月12日下午,20多位小学生走进武进公安局。民警通过讲述认识安全指示牌、安全出行注意事项等内容为小伙伴们上了一堂“阿亮警官说防范·平安微课堂——平安与我同行”安全课,小伙伴们还跟着巡特警大队的民警们学习擒敌拳、警棍操。你看,是不是挺有范? 余文 葛小林 文/摄



# 列车运行图3月20日微调 不少列车开行时间改了

## “3·20”调整旅客列车运行图

### 增加列车

| 车站   | 车次    | 运行区段     | 时刻       | 备注 |
|------|-------|----------|----------|----|
| 常州北站 | G7295 | 徐州东-上海   | 11:27/29 | 新增 |
| 常州城际 | G7047 | 南京-上海    | 10:28/30 |    |
| 常州北站 | G125  | 北京南-上海虹桥 | 16:08/10 |    |
|      | G157  | 北京南-上海虹桥 | 22:34/36 | 增停 |
|      | G7294 | 上海-徐州东   | 18:54/56 |    |
| 戚墅堰站 | G7036 | 上海-南京    | 8:12/13  |    |

### 减少列车

| 车站   | 车次    | 运行区段     | 时刻       | 备注   |
|------|-------|----------|----------|------|
| 常州北站 | G299  | 济南西-上海   | 11:27/29 | 停运   |
|      | G112  | 上海虹桥-北京南 | 9:12/24  | 取消办客 |
|      | G233  | 青岛-上海虹桥  | 22:17/19 | 取消办客 |
| 戚墅堰站 | G7122 | 上海虹桥-南京  | 8:12/13  | 取消办客 |

## 沪宁线上列车又多了

虹桥G125、G157次、上海-徐州东G7294次1.5对;戚墅堰站增停上海-南京G7036次0.5对,共计3对。

不过,也有列车取消了常州停靠。例如常州北站停济南京西-上

海G299次0.5对;还有像上海虹桥-北京南G112次、青岛-上海虹桥G233次1对取消常州北站办理客运业务;上海虹桥-南京G7122次0.5对取消戚墅堰办理客运业务。

## 不少列车调整时间了

而上海虹桥-南京G7122,常州城际站发车时间延迟到8:34;南京至上海虹桥G7149也延后了10分钟,常州城际站发车时间为20:44。

此外像南京至上海虹桥G7141、合肥南至上海G7251、南京至衢州G7359、温州南至南京D5590发车时间均晚了几分钟。

另外,新图中,常州既有站涉

及他站时刻调整列车有16.5对;常州城际涉及他站时刻调整列车19对;常州北站涉及他站时刻调整列车4.5对。

常州火车站方面特别提醒旅客,有的列车终点有变、有的列车发车时间有较大变化,有的列车车型发生变化,要注意列车开行时间,以免耽误出行。如有疑问可拨打12306铁路客服电话咨询。

## 优秀教师免费导学 新增“青果书房”,约吗?

常州市教育局第七期“优秀教师免费导学”公益活动将于3月21日正式开始,3月16日上午8:30起开始预约。本期导学活动将每周六进行一次(节日调休除外),一直延续到6月份。

据悉,本期活动导学的年段包括小学四年级至高二年级,兼顾其他年级;开设学科包括小学语文(含作文专项)、英语、数学,中学语文(含作文专项)、英语、数学、物理、化学。导学点为常州市正衡中学和常州市翠竹中学。此外,常武购书中心“青果书房”作为新增的导学体验点将通过线上与线下结合的方式进行导学。

学生可前往常州市教育服务中心现场预约,或登录中心网站及通过“常州教育”微信、下载“常州教育APP”进行收集预约,也可拨打86622233电话预约。另外,学生还可以在以上几种预约途径的基础上,直接在“青果在线学校”网(<http://www.qingguo.me>)进行预约。霍雄鹰 陆文杰

## 武进天禄幼儿园小班 9名孩子上吐下泻

卫生部门:已经采样取证

昨天一早,一则关于“武进某幼儿园好几个小朋友呕吐挂水”的帖子在网络上引发关注。现代快报记者了解到,此事发生于武进区天禄幼儿园小班。据武进卫生局相关人士证实,从3月11日下午两点半到昨天下午四点半,该幼儿园共有9名学生出现上吐下泻情况,这些孩子是同一个班级,卫生局表示具体原因要等采样检测结果才知。

## 网曝:多名学生上吐下泻

昨天上午8点34分,网友“王佐才”在化龙巷上发帖,称武进某幼儿园好几个小朋友发生呕吐情况。“放学时还好的,回到家就开始说肚子疼,孩子休息时吐了一床。”

发帖人说,之后大家在班级微信群里一说,发现好几个孩子都已经去挂水了。“据说阳湖二院已收了好几个小朋友了。”

## 学校:事发后已全面消毒

据武进区教育局相关人士证实,此事发生于武进区天禄幼儿园。据该幼儿园提供的一份情况说明,最早一例呕吐发生于3月11日下午两点半左右,幼儿园蜜蜜班(小班)一名小朋友突然肚子不舒服,发生呕吐。当天下午3点一直到放学,又有3名小朋友发生呕吐情况,有的还伴有低烧。晚间,班主任及老师逐一给班上家长打电话,得知还有几名小朋友也出现呕吐。

在通知卫生、教育部门后,幼儿园园长当晚就带领老师、工作人员对事发班级进行了全面消毒。

截至昨天,出现症状的孩子情况均稳定。园内其他班级也未发现有集体呕吐现象。

## 卫生部门:在等检验结果

昨天下午4点半,武进区卫生局相关人士透露,到昨天下午4点半,该幼儿园共有9名孩子出现上吐下泻症状,而且属同一个班级。

获知情况后,武进区卫生监督所工作人员当晚就赶到现场介入调查。之后,武进区疾控中心工作人员也对病例进行了采样取证。不过这位人士表示,因采样正在检验,所以具体原因还不好说。

截至昨天晚上六点半,检验结果还未出来。张敏